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GABARITO LISTA 4
Elasticidade Preco Cruzada e Derivadas Parciais de 22 ordem

. . .. d 90,
a. O sinal das derivadas parciais 9% e 29, é|
op, op1
positivo.
. o~ . d
b. Nado sdo produtos substitutos. 6—31= 50 e
2
d
%% — 100
op1
. . .. 8 90,
a. O sinal das derivadas parciais 9% o 2% é
op> 0p1

negativo.

~ d
b. S3o produtos complementares. a_f;l = —50 ¢

2

a

9% — _100

0p;

Se o pre¢o médio das fitas de video aumentar e o
preco médio dos videocassetes permanecer

constante, as pessoas irdo comprar menos
aparelhos. Um aumento no preco médio dog
acoplado ao preco das
constantes deve causar um declinio no nimero dej
fitas fitas

videocassetes sdo produtos complementares.

videocassetes fitas|

compradas. As de video e of

4y
E)e=——"7"—
pc 70-3x—4y
E,c. = 0,33. Se o preco da margarina aumentar

em 1%, a quantidade demandada por manteiga
aumentara em 0,33%, mantendo o pre¢o da

manteiga constante,
0 0

a. L=-6et=2
dx dy

Quando o prec¢o x do produto | aumenta em|
uma unidade, a quantidade demandada pori
ele diminui em 6 unidades, mantendo o preco
do produto Il constante.

7)

8)

9)

Quando o preco y do produto Il aumenta em
uma unidade, a quantidade demandada pelo
em duas unidades,

produto | aumenta

mantendo o preco do produto | constante.

b. Diminuir em uma unidade o prec¢o do produto
I, mantendo o preco do produto Il

a. 21(3040)=-120 e 2 =15

y

b. Diminuir em uma unidade o preco da batata,
mantendo o preco do arroz constante.

oD oD
—~t=6e—2=5
P2 P1

As tortas do Matheus e da Michelle sdo produtos
substitutos entre si.

b, 9P1_ 5 9D
Py " py

unidade o precgo das tortas da Michelle, mantendo

= 6, aumentar em uma

constante o preco das tortas do Matheus.

c. Epe = 0,70
a.%=8 e %=6
D2 D1

As garrafas de Litrdo no Panelas e no Bar do
Baixinho sdo produtos substitutos entre si.

oD aD L

c. —=-20, — =8, diminuir em uma
P1 D2
unidade seu preco, mantendo constante o
preco do Litrdo no Bar do Baixinho.

d. E,c=26

10) V = 72w cm?



11) fix =2y* +4  f,, = 6x%y
fxy = 6xy2 fyx = 6xy2

As derivadas mistas sdo iguais.

12)

a. fix =0
fxy = fyx =1
fyy =

b. fux =2y
fxy = fyx =2x+ 3y2
fyy = 6bxy

C.lix =2
fxy = fyx = -2
fyy =4

d. fex = 6x + 2y
fxy = fyx = 2x
fyy =

e. fix = —1,5x"15y05

fxy = fyx = 1:5x_0'5y_0'5
fyy — _1'5x0,5y—1,5

f.fix=0
fxy = fyx = _y—2
fyy = 2xy‘3
13)

3. fox = —22 (% +yD) 24 (4 y)) V2
fxy = fyx = —=

(x2+y2)/2

fry = =22 +yD) 2+ (22 +y2) 2

1 -3
b-fxxz_zyx /2
1 -1 1 -1
fxyzfyxz Ey /2 +Ex /2

1 -3
fyy = —ny /2

Cfox = —x2(2+yD) a4 (2 +y2) 2

_ -3
fxy =fyx ==Y z_xY(xz +y2) /2

14)

— -1
fry =2y + (P +yD) 2=y +
y2) 2

a.fLL = _%SKI/‘L.L_S/‘I'

O sinal da derivada parcial de segunda ordem f;;
é negativo. Isso significa que, quando ¢é
contratada nova mao-de-obra, a producdo
aumenta (o sinal da derivada parcial f;, é positivo),
porém ela aumenta a taxas decrescentes.

b. fxx = —4751(_7/4.L3/4

O sinal da derivada parcial de segunda ordem fyx
é negativo. Isso significa que, quando é investido
mais capital, a producdo aumenta (o sinal da
derivada parcial fy ¢é positivo), porém ela
aumenta a taxas decrescentes.



